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FEDERATION FRANCAISE DE CYCLOTOURISME 

COMITE DEPARTEMENTAL DU VAR 

 

 

 

PROCES VERBAL 
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DU 17 JANVIER 2009 

GESTION 2008 
- :- :- :- :- :- :- :- 

 
 
Le COMITE DEPARTEMENTAL DE CYCLOTOURISME DU VAR a tenu son 
assemblée générale le 17 Janvier 2009 à Carnoules. 
 
Les Club 83 et le représentant des Membres Individuels ont reçu dans le respect des 
règles et délais précisés par les statuts  

- par courrier  

•Une convocation avec l’ordre du jour de l’assemblée  

 •Le  rapport d’activité 2008 du Comité  Départemental et les éléments 

statistiques des licenciés FFCT du Var 
- à l’accueil de l’assemblée, les clubs présents ou représentés ont reçu une 

enveloppe contenant : 

•Les bulletins et instructions de vote 

•Un dossier  additif avec : le rapport moral, la liste des candidats au 
Comité Directeur, les documents financiers, les réponses aux questions 
écrites, le tableau des résultats du Challenge de France et la liste des clubs 
du Var ayant voté à la dernière Assemblée Générale  de la FFCT. 

•Des calendriers Ligue 2009 ainsi que de la documentation à remettre 

aux adhérents des clubs pour information. 

•Un Bon pour remise, à chaque représentant des clubs, d’une 
« banderole FFCT » offerte par le Comité Départemental. 
 

L’assemblée  désigne : 
Président de séance :  Jacques Tissot 
Secrétaire  de séance :  Marie Minaud 

 
Il a été établi une feuille d’émargement des  

- Clubs et MI  présents : 43 → 150 voix 
- Clubs représentés :   05 →   16 voix 

Soit un total de :    48   clubs 166 voix  Quorum : 90 
 
 Le nombre de clubs présents ou représentés dépassant le quorum, le 
Président Jacques Tissot  déclare à 8 H 45  l’assemblée ouverte pour  délibérer 
valablement 
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Avant de passer à l’ordre du jour de l’assemblée le Président Jacques Tissot salue 
l’assistance et informe de l’absence excusée de Dominique Lamouller, Président de 
la Fédération. Il  remercie  André Hartz, Président de la Ligue Côte d’Azur, pour sa 
participation aux travaux de l’assemblée. 
 
Le Président André Hartz  s’adresse également  à l’assistance pour exprimer   ses 
vœux pour une bonne année cyclotouriste 2009. Il précise qu’avec la fin de 
l’olympiade 2005-2008 un nouveau Comité Directeur sera élu au cours de cette 
assemblée et  pour la Ligue ce sera lors de son assemblée générale qui aura lieu le 
28 février 2008 à Roquebrune. 
  
Une pensée amicale est demandée à l’assistance par le Président Jacques Tissot à 
la mémoire des adhérents des clubs 83 qui nous ont quittés. 
  

Déroulement de l’ordre du Jour 
 

1. Rapport  moral  
Jacques Tissot, Président du Comité Départemental, fait la lecture du rapport moral.  
Il informe  également l’assistance sur les changements des conditions d’attribution 
des subventions par les institutionnels. 
Le rapport moral ne suscite pas de question. 
 

2. Rapport d’activité 
Marie Minaud, Secrétaire Générale, fait un résumé des activités du Comité 
Départemental détaillées dans le rapport envoyé aux clubs concernant : 

- Les activités administratives du Bureau et du Comité Directeur 
- Les réalisations et activités des 8 commissions du Comité Directeur 
- Les participations locales, régionales, fédérales du Comité Directeur 
- Les données statistiques concernant les effectifs des clubs et les 

manifestations organisées par le Comité Départemental et les Clubs 83 
Elle termine sa présentation en invitant les Clubs à ne pas hésiter à contacter le 
Comité Département pour tout soutien administratif, juridique, informatique ou 
logistique. 
Le rapport d’activité ne suscite pas de  question. 
 

3. Rapport financier  
Pascal Cauchois, Trésorier Général, présente  

- le Compte d’exploitation au 31/12/08, 
- le Bilan financier 2008, 
- le Budget prévisionnel 2009 
 

Sur avis favorable des censeurs aux comptes : Jean Claude CARADEC et Bernard 
PREVOST « Quitus » est donné pour la gestion financière du Comité Départemental 
 
L’exposé détaillé des rubriques des différents documents financiers  ne suscite 
aucune question. 
 

4. Présentation des candidats au Comité Directeur 
 

Christian Bastelica, Alain Blaret, Antoinette Boog, Jacques Demetz, Francis Duveau, 
Claudy Gauthier, Dominique Lengronne, Marie Minaud, Simone Ousselly, Alain 
Parize, Jean Marie Schneider, Gérard Ulmer, Jean Pierre Wagner ont déposé leur 
candidature pour le Comité Directeur.  
Ils se présentent à tour de rôle en sollicitant les suffrages de l’assemblée. 
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5. Questions écrites 

Deux questions écrites ont  été  réceptionnées : 
�Patrick JOSE, Président de l’ACCR  
�Hervé BRESSAN, Président de l’ASPTT Toulon  
Les réponses du Comité Départemental ont été communiquées dans le dossier 
additif 

 
6. Votes :   

ASSEMBLEE GENERALE - CARNOULES du 17 janvier 2009  

       

ETAT DE PRESENCE  

       

  NOMBRE VOIX    

CLUBS PRESENTS 43 150    

CLUBS REPRESENTES 5 16    

TOTAL 48 166    

QUORUM  90    

       

RESULTATS DES VOTES  

       

 INSCRITS :       179 VOTANTS:       166 93%   

  EXPRIMES:      166    

  POUR CONTRE BLANCS / NULS   

 RAPPORT MORAL 158 1 7 95%  

 RAPPORT D'ACTIVITE 160 1 5 96%  

 RAPPORT FINANCIER 158 0 8 95%  

       

ELECTION AU COMITE DIRECTEUR  

       

 INSCRITS 179     

 VOTANTS 166     

 EXPRIMES 155     

 Blancs ou nuls 11     

       

 NOM Prénom Club Nb de voix Position   

 SCHNEIDER Jean-Marie CS Municipal Seynois 154 Elu   

 ULMER Gérard US Cyclo La Crau 155 Elu   

 WAGNER Jean-Pierre Lorgues Cyclo 155 Elu   

 BASTELICA Christian ACC La Roquebrussanne 155 Elu   

 BLARET Alain Club Cyclo Rand Gardéen 155 Elu   

 BOOG Antoinette Vélo Randonneur Cantonal 138 Elue   
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 DEMETZ Jacques Vélo Sport Cyclo Hyèrois 155 Elu   

 DUVEAU Francis Club Cyclo La Farlède 155 Elu   

 GAUTHIER Claudy Triple Plateau Gardéen 155 Elu   

 LENGRONNE Dominique Club Cyclo La Farlède 155 Elu   

 MINAUD Marie CC Carqueirannais 155 Elue   

 OUSSELLY Simone AS Roquebrunoise 155 Elue   

 PARIZE Alain CS Municipal Seynois 152 Elu   

       

Election à la Présidence du Comité Directeur 
 
Les élus au Comité Directeur par l’assemblée se sont réunis et ont  élu à la majorité 
absolue : Marie Minaud  Présidente du Comité Départementale de Cyclotourisme du  
Var. 
Entourée des membres du nouveau Comité Directeur,  Marie Minaud s’adresse aux 
participants de l’assemblée dans les termes suivants : 
 
« Mesdames les Présidentes, Messieurs les Présidents, 

Mes co-listiers m’ayant  désignée pour assurer la Présidence du Comité Départemental, je 

tiens à vous dire au nom de tous que c’est toujours un honneur et aussi une émotion de se 

présenter à vos suffrages. Sachez que nous mesurons à sa juste valeur la confiance que vous 

nous faites et nous nous efforcerons d’en être dignes. 

 

Beaucoup a déjà été réalisé pendant le précédent mandat sous la Présidence de Jacques Tissot, 

la nouvelle équipe de bénévoles que nous sommes  devra continuer plus que jamais, dans ses 

démarches et ses actions, à garder  le même cap afin de gérer le Comité Départemental avec 

sérieux et compétence. 

 

La priorité de cette mandature sera que chacun sache « où se trouvent les intérêts des 

cyclotouristes licenciés à la Fédération Française de Cyclotourisme ». 

Nous (membres du Comité Départemental)  allons  choisir collectivement,  dans notre mission 

de proximité avec vous les clubs,   la voie qui défend un état d’esprit, une manière de faire  

dans notre pratique du cyclotourisme. 

Il me paraît important de travailler  pour mettre en évidence les différences entre  le  

« cyclotourisme » activité sportive de loisir de plein air, touristique, culturelle, sans but 

lucratif, et  à contrario la compétition  ou la performance à vélo.  

 

 Le mandat qui s’ouvre sera passionnant  et nous nous emploierons à maintenir avec vous un 

rôle relationnel fort conforme à vos attentes d’informations, de conseils et de soutien. 

 

Voilà, mes chers amis, mon premier discours présidentiel. Je ne sais pas si j’ai su traduire ce 

que sera notre action collective pour la prochaine mandature. Je dirai simplement que je pense 

avoir la chance de pouvoir compter sur une équipe cohérente, engagée et loyale. 

 

Je souhaite, Mesdames et Messieurs, que  cette nouvelle mandature, comme la précédente,   

soit le témoignage de la confiance et de la qualité du lien qui existe entre les clubs FFCT du 

Var et le comité départemental. » 

  
7. Remise des récompenses  avec les félicitations du Comité 

Départemental 
« L’Hélianthe d’or » 

Mme  Sophie MATTER   Argens Cyclo Carcès 
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Mrs :   René BALANCA   Cyclos Randonneurs Toulonnais 
Yanis BARRETTTAPIANA  CS Municipal Seynois 

Clubs :  Ecole Cyclo VRC Rocbaron  
Cyclo Club La Farlède 
  

 « Mérite du Cyclotourisme » 
Philippe BETTONI  Vélo Sport Cyclo Hyérois 
Henri  BIDEAU  Cyclo Club Riansais 
Claude BILLERACH Cyclos Randonneurs Toulonnais 
Claude DEBONS  Association Sportive Valetoise 
Marcel LE CARRER Cyclo Club Carqueirannais 
Claude LEJEUNE  Association Sportive Roquebrunoise 
André ODASSO  Union Cyclotouriste Bessoise 
Georges MOLAS  La Valette Cyclotourisme 
André SUZZONI  Union Sportive Cyclo La Crau 
Jean-Pierre TOURTIN La Valette Cyclotourisme 
 
Le Comité Départemental félicite également  les récipiendaires :  
 

« Diplôme  de reconnaisance fédérale » 
Delphine PELLEGRINO Club Cyclo La Cuersoise 
André GILABERT  UC La Londe  
Claude TORNATO  VC Barjolais 

 
« Récompense fédérale : B P F » 

 Jacques CHEVILLARD  AMLS Fréjus 
 

« Médaille de Bronze de la DDJS » 
 Roland GUIS  Cyclo Club Montmeyannais 
 

« Médaille de Bronze de la FFCT » 
 Albert CHAPIRA UC La Londe 
Cette distinction sera remise pendant l’assemblée générale de la Ligue côte d’Azur 
 
Jacques TISSOT rappelle aux responsables des Clubs que les prochaines 
propositions des différentes distinctions 2009 devront être faites au Comité 
Départemental dans les plus  brefs délais. 
 
La séance est levée à 12 heures 05. Il est dressé procès verbal  signé par le 
Président de séance et la secrétaire de séance 
 
Les participants à l’assemblée générale sont ensuite invités à l’apéritif de clôture 
suivi d’un repas convivial. 
        

 
 

Jacques Tissot 

 

 

 
 

Marie Minaud 

Président de séance Secrétaire de séance 

 


